
令和８年度大阪市中央区における自律的な地域運営の支援事業 

及び西区・天王寺区における新たな地域コミュニティ支援事業 

業務委託事業者第１回選定会議 議事要旨 

 

 

 １ 日時 

   令和７年 12月 16日（火） 午後４時 00分から午後４時 50分 

 

 ２ 場所 

   天王寺区役所 ５階 502会議室 

 

 ３ 出席者（委員）（50音順） 

田中 晃代（近畿大学総合社会学部総合社会学科環境・まちづくり系専攻教授 博士（工学）） 

服部 繁一（桃山学院大学ビジネスデザイン学部 准教授  

 大阪産業創造館経営相談室 コンサルタント  

 中小企業診断士/認定経営革新等支援機関）  

柳瀬 真佐子（ＮＰＯ法人市民ネットすいた 北摂ともにプロジェクト事務局 理事長） 

 

 ４ 議題 

（１） 座長の選出について 

 

（２） 選定基準及び選定方法について 

 

 ５ 議事要旨 

（１） 座長の選出について 

選定会議における座長の選出を行い、柳瀬委員に決定した。 

 

（２） 選定基準及び選定方法について 

各区で作成した募集要項、仕様書、審査内容・配点表及び選定方法等についてご意見を

伺った。 

 

・委員から提案として、中央区の仕様書に記載の支援内容のうち「幅広い世代に向けた 

地域団体活動の理解と認識、参画促進に向けた情報発信」について、列挙された広報 

媒体以外の広報媒体による情報発信も含まれるよう修正してはどうかと提案があった。 

中央区において、仕様書を修正することを確認した。 

 

      ・選定にあたり、選定対象とする評価点数の基準及び同点となった場合の選定方法につい

て委員より質問があり、各区の募集要項に定めるところにより全委員の平均点が 60点に



満たない場合は選定対象としない事、最高点の者が複数者いる場合は、委員の合議により

最優秀提案事業者を選定する事と規定している旨を回答した。 

 

・応募事業者が１社のみの場合は、企画提案内容の比較はできないが、選定基準に照らした

採点とし、最優秀提案事業者に対する意見・要望を付帯意見として反映することを確認し

た。 

 

（３） 次回の第２回選定会議において、応募団体からのプレゼンテーション及びヒアリングを実

施し、最優秀提案事業者の選定を行う。 



令和８年度大阪市中央区における自律的な地域運営の支援事業 

及び西区・天王寺区における新たな地域コミュニティ支援事業 

業務委託事業者第２回選定会議 議事要旨 

 

 

 １ 日時 

   令和８年２月 24日（火） 午後１時 00分から午後４時 00分 

 

 ２ 場所 

   天王寺区役所 ５階 502会議室 

 

 ３ 出席者（委員）（50音順） 

田中 晃代（近畿大学総合社会学部総合社会学科環境・まちづくり系専攻教授 博士（工学）） 

 

服部 繁一（桃山学院大学ビジネスデザイン学部 准教授  

 大阪産業創造館経営相談室 コンサルタント  

 中小企業診断士/認定経営革新等支援機関）  

 

柳瀬 真佐子（ＮＰＯ法人市民ネットすいた 北摂ともにプロジェクト事務局 理事長） 

  

４ 議題 

（１） 事業者によるプレゼンテーション及び質疑応答 

 

（２） 採点結果・付帯意見の確認 

 

 ５ 議事要旨 

（１） 事業者によるプレゼンテーション及び質疑応答 

各区における提案事業者からの企画提案書に基づきプレゼンテーションの後に、質疑応答

を実施した。 

 

（２） 採点結果・付帯意見の確認 

これまでの審査・採点結果を基に議論を行い、各区における提案事業者を決定のうえ、付

帯意見を確認した。 

 


